[bookmark: _GoBack]Ata da reunião do colegiado de professores do Programa de Pós-Graduação em Sociedade, Tecnologia e Meio Ambiente. Aos vinte e sete do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às quatorze horas na sala de reunião do Mestrado, sob a Coordenação da  Dra. Giovana Galvão Tavares, com a presença dos seguintes professores: André Vasques Vital, Bruno Júnior Neves, Carlos Christian Della Giustina, Dulcinea Maria Barbosa Campos, Francisco Itami Campos, Francisco Leonardo Tejerina Garro, Josana de Castro Peixoto, Lucimar Pinheiro Rosseto, Mariane Morato Stival e  Vivian da Silva Braz. A reunião contou também com a participação do Pró Reitor de Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão e Ação Comunitária Prof. Dr. Sandro Dutra e Silva. No objetivo de trazer a comunidade para dentro da Instituição, a Profa. Dra. Giovana Galvão Tavares deu início à reunião apresentando o projeto do Núcleo de Educação Ambiental.  Com a participação de cinquenta e cinco alunos do ensino fundamental da rede municipal de ensino, o projeto terá a parceria do curso de Biologia, por meio da Professora Dra. Josana de Castro Peixoto com um mapeamento de toda a área por meio do projeto Circuito Ambiental. Como primeira visita, a equipe está com muita expectativa e, apresentará a Instituição além de analisar quais são as falhas. Acerca da Internacionalização, e no objetivo de obter a nota cinco pelo Programa de Pós-Graduação em Sociedade, Tecnologia e Meio Ambiente, é “exigido” que a Instituição tenha a dinâmica de enviar e receber alunos, professores e/ou pesquisadores de outros países, e, tendo em vista que o Centro Universitário possui convênio com país da Angola, o Mestrado recebeu uma solicitação/proposta para receber um aluno angolano, sendo este formado no curso de Pedagogia, é funcionário do governo angolano e, trabalha com educação ambiental. Depois de feita sua descrição pela Profa. Dra. Giovana Galvão Tavares, o Colegiado decidiu que o mesmo poderá ingressar como aluno regular 2018 do Mestrado, não isentando-o das mesmas regras dos demais alunos regulares. Importante ressaltar que o estrangeiro ficará aos cuidados do NAI – Núcleo de Assuntos Internacionais. Em forma de comunicado: no dia O professor Francisco Itami Campos e Professora Denise ________________________ será o lançamento do seu livro no dia 08 de março às 19h na Assembleia Legislativa em Goiânia. Foram apresentadas e provadas pelo Colegiado, as apresentações de Qualificação das alunas Karhene Garcia Rodrigues de Sousa e Cleide Cordeiro de Santos. A palavra foi passada ao Prof. Dr. Francisco Leonardo Tejerina Garro, presidente da Comissão da Bolsa Fapeg 2018, que com base no edital anterior e, das exigências da Chamada Pública 03/2018 – Bolsa de Formação de Mestrado e Doutorado, a comissão fez o Edital n. 03/2018 Processo de Seleção do Programa de Pós – Graduação Stricto Sensu em Sociedade, Tecnologia e Meio Ambiente para concessão de bolsas de formação a nível Mestrado. A priori os orientadores dos alunos que tiverem interesse em concorrer à bolsa, precisam deixar o projeto pronto até o dia 19 de março que é um dos requisitos exigidos explica a Profa. Dra. Giovana Galvão Tavares. O aluno precisa entregar as documentações exigidas em edital dentro do prazo e assinar o termo de ciente de que a bolsa depende do desempenho e disponibilidade do acadêmico, Para o Prof. Dr. Francisco Leonardo Tejerina Garro é importante cumprir todas as exigências da FAPEG para continuarmos com esta parceria. Em continuidade, após análise do perfil, da graduação e da escolha do docente feita pelo discente no momento da inscrição, fica definido as seguintes orientações:  Adonis de Castro Oliveira - Francisco Itami Campos; Áquila Raimundo Pinheiro Lima - Sandro Dutra e Silva e Coorientadora: Mariane Morato Stival; Bety Rita Rodrigues Ramos - Giovana Galvão Tavares; Claudiane Alves da Silva - Josana de Castro Peixoto; Denise Evangelista Teixeira - Hamilton Barbosa Napolitano; Diorgenes de Castro Ferreira Rodrigues - Maria Goncalves da Silva Barbalho; Eduardo Luis Rodrigues - Carlos Christian Della Giustina; Elisângela Morais Batista de Mendonça Silva - Dulcinea Maria Barbosa Campos; Leonardo Elias de Paiva - Sandro Dutra e Silva e Coorientadora: Mariane Morato Stival; Luciana de Rezende - André Vasques Vital; Orcedino Wenceslau da Silva Júnior - Francisco Itami Campos; Patrícia Miotto - Giovana Galvão Tavares; Raphael Melazzo de Faria Costa - Sandro Dutra e Silva e Coorientadora: Mariane Morato Stival; Richara Moreira Vitória - Bruno Junior Neves; Rimenes Carvalho Dias - Bruno Junior Neves; Rosângela Reis da Silva - Dulcinea Maria Barbosa Campos; Susan Kelly Fiuza de Souza Oliveira - André Vasques Vital; Tânia Gomes de Jesus - Vivian da Silva Braz ou Clarimar José Coelho; Thais Monique Costa Rodrigues - Vivian da Silva Braz; Wandelmir Alves Marcelino - João Mauricio Fernandes Souza. O Pró Reitor de Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão e Ação Comunitária Prof. Dr. Sandro Dutra e Silva sugeriu uma aula inaugural diferente em que houvesse a apresentação dos alunos ao Programa e apresentar a Instituição aos novos alunos com a possibilidade de uma caminhada por ela, com a possível presença do Reitor Carlos Hassel Mendes da Silva. A Profa. Dra. Giovana Galvão Tavares acrescentou que está sendo elaborada uma apresentação de todos os docentes do Programa com fotos e currículos, também será feita a entrega de todos os regulamentos e normas do Programa desde a matrícula até a entrega da dissertação da defesa. A professora Giovana Galvão Tavares aproveitou para convidar os professores para estar presente neste dia marcado para as 14h, na sala 316, no dia 05 de março. Para finalizar, Diante da exigência da Capes, sobre a participação de um professor doutor externo nas defesas públicas de dissertação, a Coordenadora do Programa Dra. Giovana Galvão Tavares solicitou ao Pró Reitor de Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão e Ação Comunitária Prof. Dr. Sandro Dutra e Silva que a internet dispensada ao Programa seja adequada a essas exigências para apresentações de banca via Skype e, para evitar a despesa de locação destes. O Pró Reitor sugeriu ainda enviar uma solicitação ao Departamento do EAD para disponibilizar uma sala de vídeo conferência para essas ocasiões e, com isto melhorar a qualidade do Programa de Pós-Graduação em Sociedade, Tecnologia e Meio Ambiente.  Sobre a notas SOUCHA......

Sem mais a tratar, a coordenadora Profa. Dra. Giovana Galvão Tavares encerrou a reunião da qual foi lavrada a presente ata que vai assinada por mim, Caroline Marcelino Cheles, secretária e, assinada pelos professores presentes:


